



Житель Калуги признан виновным в совершении убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему калужанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 15 февраля 2018 года трое знакомых мужчин совместно распивали спиртное. Между двумя из них возникла ссора. Конфликт закончился тем, что осужденный избил знакомого деревянной киянкой. От полученных травм мужчина скончался на месте преступления от закрытой черепно-мозговой травмы.

Приговором Калужского районного суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбытием в колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

Фото из открытых источников

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1234258>